

# 信阳师范大学机关第二党委工作动态

第 13 期

2025 年 10 月 31 日

---

## 一、高质量完成 50 周年校庆各项工作

10 月期间，机关第二党委所属部门与广大教职工在学校 50 周年校庆工作中，积极投身大别山精神文艺思政公开课、建校 50 周年高质量发展大会、新时代高等教育发展论坛等系列活动，高质量完成各自承担的任务。

## 二、机关二分会荣获建校五十周年教职工合唱比赛一等奖

10 月 21 日，机关二分会教职工合唱团在庆祝建校 50 周年教职工合唱比赛中荣获一等奖。合唱团自 9 月中旬组建以来，在校领导高度重视、各部门大力支持、机关二分会精心组织下，全体成员正确处理工作与训练的关系，刻苦训练、反复打磨，精益求精、追求卓越，以饱满的精神状态为校庆献礼。歌曲《向往》中的“扬帆远航、风雨担当、百炼成钢”和校歌《托起民族的希望》中的“俊采星驰、薪火永昌、铸就辉煌”等歌词，恰是广大教职工向学校五十周年华诞的真挚祝福与深情表白。

## 三、党支部（部门）活动精选

（一）9 月底至 10 月上旬，科学技术处组织 8 名博士科研团队，赴商城县河南驭波科技有限公司，开展校企合作洽谈。双方聚焦产业发展需求与高校科研优势深入研讨。未来将在 DUV 晶体制备、磁流变设备

及离子束设备去除工艺、镀膜工艺、非球面加工工艺开发以及数值模拟等领域展开合作，覆盖从材料制备到高端设备加工的多个关键环节。

（二）10月17日，社会科学处召开社科战线学习贯彻学校第一次党代会精神座谈会。全校社科战线党代表、社科学术骨干参加会议。社科战线围绕“123344”工作思路及改革举措，明确未来工作目标与任务。主要是锚定高水平社科成果的品质要求，潜心培育重大成果；切实建强科研平台，精心铸就学术特色；改进与创新科研绩效考核办法，精准激励教师积极开展学术研究。

（三）10月17日，审计处党支部认真学习贯彻学校第一次党代会精神。党支部书记李季玲在学习中指出，审计处肩负着学校经济监督的重要职责，全体人员面对新形势、新要求，要紧跟新一届党委步伐，强化责任意识、主动担当作为，全力推进学校建设高水平师范大学，以坚强勇毅的信念、持之以恒的决心，为学校高质量发展保驾护航。

（四）10月17日，对外联络办公室组织信阳校友会举行建校50周年捐赠仪式。副校长武治国，学校信阳校友会会长涂健、副会长兼秘书长张明安、副会长马勇及捐赠校友代表，对外联络办公室负责同志参加仪式。涂健向学校捐赠信阳校友会首批捐款50万元，武治国代表学校接收。活动期间，校长余本海会见了信阳校友会一行。

（五）10月18日，国际交流合作处组织外籍师生，赴华北水利水电大学龙子湖校区参加河南省第二届中外师生国际文化节。本次活动由河南省教育厅牵头主办，吸引全省73所高校的来自近40个国家600余名外籍师生代表。我校中外师生代表团6人参加本次活动，其精心布展的俄罗斯美食烹饪作品斩获“味蕾盛宴”最佳呈现奖。

（六）10月19日，对外联络办公室在三门峡湖滨区牵头成立三门峡校友会，这是我校在全国地级市中成立的第29个校友会。期间，校

党委书记王文鹏出席并讲话，副校长武治国，原校党委副书记郜火星，原副校长、校友总会会长陈登报，相关职能部门，以及三门峡校友代表、兄弟校友会代表参加会议。

---

呈：校领导

送：党委办公室、组织部、宣传部、统战部、纪委监察专员办公室、巡察工作办公室、  
校长办公室

发：机关第二党委各支部（部门）

---

主编：严彬

统稿：余伟、周刚

编辑：王卫杰